

10月湖南存款降百亿

人民银行长沙中心支行25日发布的10月份湖南省金融运行数据显示,10月份全省的单位和个人存款双降。其中,单位存款净下降7.44亿元,同比少增207.7亿元;个人存款净下降120.3亿元,同比少降23.8亿元。 ■通讯员 张彬 记者 蔡平

中宏保险落子长沙

中宏人寿保险有限公司湖南分公司开业庆典在长沙举办!自湖南分公司开业运营,中宏保险已将业务拓展到中国14个省和直辖市的51个城市,全国布局日臻完善。湖南是我国中西部经济发展最为活跃的省区之一,近年来始终保持良好的经济和社会发展态势。2013年湖南省的地区生产总值总量增长10.1%,排名居全国第10位,全省城镇居民人均可支配收入比上年增长9.8%。

中宏保险总经理万士家先生表示:“非常感谢监管机构的信任和支持。长期以来我们始终致力于稳健经营,以成为中国最专业的人寿保险公司。我们很荣幸能够进入湖南省开展业务。希望通过我们的专业与专注,为当地客户的重大理财决策提供稳健可靠、深受信赖且具有远见的保险产品和服务。同时,我们将全力培养本地优秀人才并提供最佳的就业机会,致力于成为本地的最佳雇主。”

从1996年在上海成立至今,中宏保险致力于深耕中国保险市场,全力追求稳健经营和坚持优质业务质量。目前公司已成功拓展到国内财富和人口较为集中的诸多地区,包括北京、广东、浙江、江苏、四川、山东、福建、重庆、辽宁、天津、湖北和河北等,为数十万客户提供专业的金融保险服务。

■通讯员 王伟 记者 梁兴

首位“特女郎”揭开面纱



日前,友阿集团线上特卖网站友阿特品汇在全国范围内发起一场“寻找特品汇女郎”活动,采取自愿报名、全民票选的方式引发了近10万人次投票参与。中国音乐学院在读研究生、唱吧红人杨姣从3000余位报名选手中脱颖而出,当选友阿特品汇的首位“特女郎”。

“生活中,我是一个比较宅的人,所以喜欢网购,也是友阿特品汇的忠实顾客。”湘妹子杨姣说,在参与此次票选之前,她已提前体验了特品汇,为自己的父亲挑选了外套、裤装等4件商品,而特品汇中最让她满意的则是不用担心假货的商品质量和较快的发货速度。

作为电商新兵,友阿特品汇并未在上线后便冲进“双11”的电商混战,而是选择了人人都可以参选的“特女郎”活动作为其首次发声,其全民参选、全民票选的形式也充分体现了网站“真实”、“亲民”的特点。

“虽然活动已经结束,但它的热度还在继续,友阿微购的微信平台和官方微博都会持续收到用户的照片”,友阿特品汇相关负责人表示,今后还将持续推出一系列活动,给普通消费者更多展示自己的机会,邀请所有消费者成为友阿特品汇的代言人。

据悉,杨姣当选“特女郎”后,将根据自己对时尚的理解为友阿特品汇的消费者推荐能够在特品汇上购买的时尚单品。作为“寻找特品汇女郎”活动的冠军,她还获得了友阿特品汇提供的IPHONE6。

■记者 朱蓉

“夹心层”80后,打理财务有妙招



刚刚喜得贵子的梁先生今年29岁,是一家企业的中层干部,月收入1万元左右。比他小两岁的爱人正在休假中,3个月后回私企上班,月收入3000元左右。

这对“80后”夫妻都是独生子女,婚前由父母出资购买了三居室住房,所以一直没有负债,生活比较安逸。婚后,梁先生和朋友合资经营了一家小茶馆,每年还有15万元左右的收入。去年购买的一套小公寓现已交房,准备出租,每月将有1200~1500元的租金收入。银行存款12万元,以活期为主,偶尔购买银行理财产品,无其他投资。

因为添丁了,每月家庭开支也从之前的3000元上

升到7000元左右,而且爱人上班之后需请保姆照顾孩子,开销还将加大。目前双方父母身体健康,家庭经济情况都不错,退休保障充足,不需要梁先生夫妻俩补贴生活费用,反倒是他们会补贴一些照顾孩子的花费。为了给孩子规划一个美好的未来,同时不让自己的生活品质降低,这对小夫妻计划开始理财了。

【理财计划】

1. 现有资金做合理投资期待升值。
2. 为孩子成长做一个资产规划。
3. 留一份旅游基金,每年一次国内游,每两年出国一次。
4. 待合适时机购买一商铺。

【理财分析】

“80后”小夫妻理财意识淡薄“80后”,曾经备受关

注,当他们从人们的视线中逐渐退去,才发现原来都已经成长起来了,他们不知不觉成为家庭里的顶梁柱。爸妈退休了,自己结婚了,孩子也有了,担负着家庭的重担,及早规划未来才能安享一生无忧。

梁先生夫妻都是独生子女,属于典型的倒三角结构家庭,夫妻双方背负着四位老人的养老问题,幸运的是四位老人的退休保障充足,足以养老,不会给小两口带来额外负担,并且还出资为小两口购买了一套三居室住房。不得不说,这样的情况也得益于四位老人良好的理财习惯。不仅兼顾到了退休养老,还考虑到协助小孩成家立业。所以,梁先生夫妻生活安逸自得。

不过,这对“80后”小夫妻的理财意识淡薄,除了投资一套小公寓外,没有其他理财模式。

理财建议

活期存款购买理财产品

梁先生可将以活期为主的12万元存款投资银行理财产品,年化预期收益最高可达4.8%,风险较低,收益也相对较高。

基金定投攒孩子教育金

保姆的工资其实有个很好的解决途径,可以利用每月小公寓的租金收入支付。

小孩的教育问题是一大关键,考虑到梁先生夫妇月收入稳定且属中上水平,风险承受能力较强,建议从每月工资所得中拿出1000元基金定投,直至小孩上大学或出国留学。由于定投起点较低,可以选择债券型、股票型、货币型等不同类型的基金,自由搭配分散风险。

经营收益作为投资本金

小两口的旅游基金可

以从每年的理财收益中获取。小茶馆每年收益15万元,可作为投资本金,一年下来理财收益也不少。同时,这笔经营收入可以很快地协助梁先生夫妇达到购买商铺的目标。加上自有存款,3年之后就可累积57万的商铺首付款。建议梁先生考虑商业贷款提前购买商铺以防价格上涨过快,然后再考虑通过租金收入或者其他收入结余,提前还贷减轻贷款压力。

应提早做好养老规划

虽然梁先生没有提出养老规划,但理财师还是建议提早做好安排。夫妻双方虽然单位都有社保,但只能保障退休后的最低生活保障,建议每人配置不低于1



本期点评:中国银行长沙蔡锷支行营业部理财经理刘舒

万元的养老型保险。同时,小孩也可每年配置2万元的教育基金(保险类),可作为未来小孩成家或者创业基金。

■记者 梁兴 通讯员 钟欣

晒“我和闺蜜” 赢纯甄大奖 蒙牛“一点一滴的好——我和我的闺蜜”全城启动

本报11月26日讯 11月27日,由三湘都市报、华声在线与蒙牛乳业联合举办的“一点一滴的好——我和我的闺蜜”活动全城启动。读者和网友们不仅可以晒出自己与闺蜜的照片,还可以和闺蜜分享微信互动小游戏,参与抽奖和团购,来一场闺蜜的狂欢。

本次“一点一滴的好——我和我的闺蜜”活动会在华声在线官方微信推出“一点一滴的好——我和我的闺蜜”系列漫画,同时,读者和网友们还可以在@华声在线官方微博晒出你和闺蜜的靓照,附上你的闺蜜宣言,有机会获得纯甄大奖;还可以在微信上参与“解救闺蜜”的游戏,将成绩截图发至华声在线的官方微信,同样有机会获得蒙牛纯甄酸奶。不仅如此,你还可以参与闺蜜团购节,和闺蜜一起 shopping!

有人说闺蜜是一辈子的“情人”,对你一点一滴地付出却不求回报,所有的感动和温情都建立在点滴生活之间。点滴温情凝聚闺蜜之爱,拥有闺蜜是幸福的,参与我们的活动,晒出你和你的闺蜜那些事儿,分享一点一滴的好。蒙牛乳业希望通过“一点一滴的好”这一最简单、最执着的行为,带大家更关注自己生活中“一点一滴的好”。

改变是在点滴过程中积累和发生的,“一点一滴的好”进一步诠释了两年来蒙牛在产业链各个环节上的点滴改变:2012至2014年以来,蒙牛力邀欧洲乳业巨头 Arla Foods 加盟,引入丹麦牧场管理体系;与法国达能设立合资公司,形成强强联合的酸奶业务;与新西兰安硕 AsureQuality 共建第三方认证机构,推动中国乳业与国际标准的全面接轨。2014年11月21日,中国国家主席习近平对新西兰进行友好国事访问期间,与新西兰总理约翰·基共同见证了蒙牛、雅士利在新西兰系列合作项目的签约,蒙牛全球战略布局向更深层次进军。

这些努力和成绩都在见证蒙牛一点一滴的好:一点一滴,向世界顶尖水平看齐,提升技术;一点一滴,让消费者有更多的创新体验,多一点快乐。蒙牛希望不仅是好牛奶的提供者,更在产品中注入关爱,让他们成为传递关爱的桥梁,将一点一滴的关爱传递出去。

■记者 肖祖华

